
INVALID ŠPORTNIK LETA 2016 

 
Slavnostna prireditev ŠPORTNIK LETA 2016 se je odvijala v četrtek, 15. decembra 2016, v 
hotelu Austria Trend hotel, v Ljubljani, v organizaciji Zveze za šport invalidov Slovenije -  
Paraolimpijski komite (ZŠIS-POK), častna pokroviteljica dogodka pa je bila dr. Maja Makovec 
Brenčič, ministrica za izobraževanje, znanost in šport. 
 
Dobitnica zlate medalje in naziv najboljše športnice leta 2016 je osvojila paraolimpijska 
zmagovalka, strelka Veselka Pevec, ki se je že večkrat pošalila, ko je dejala, da je prišla, 
videla in zmagala. Naziv najboljšega športnika leta 2016 je osvojil strelec Franček Gorazd 
Tiršek, ki ga širša javnost že dodobra pozna.  
 

 
 
Najboljša ekipa leta 2016 je moška reprezentanca slepih in slabovidnih v kegljanju za 
osvojeno 1. mesto na evropskem prvenstvu v Koprivnici na Hrvaškem v postavi Safet Baltič, 
Jakob Vodušek, Tomaž Furlan, Miro Rus, Marjan Žalar, Igor Žagar, Sašo Kajtna in Franc 
Tomšič. 
 
Namiznotenisač Luka Trtnik in parasmučar Jernej Slivnik sta prejela priznanje za najbolj 
perspektivna mlada športnika. 
 
Podeljene so bile  tudi zlate, srebrne in bronaste značke ZŠIS - POK za tekmovalne dosežke 
v letu 2016. Najžlahtnejše priznanje sta dobila Veselka Pevec in Franček Gorazd Tiršek. 
Srebrni znak ZŠIS - POK sta prejela plezalec Gregor Selak in parakarateist Skender Tošić. 
Bronaste znake pa so prejeli plavalec Darko Đurić, kajakaš Dejan Fabčič, atlet Tadej 
Enci, Matej Brajkovič, moška golbal reprezentanca (Matej Ledinek, Blaž Koščak, Borut 
Višnikar, Boštjan Vogrinčič in Elvis Hodžić), showdown reprezentanca (Peter Zidar, Sanja 
Kos,Tanja Oranič, Miha Susman in Denis Repa). Z bronastim znakom so bili nagrajeni tudi 
slepi in slabovidni kegljači (Mitja Osolnik, Safet Baltić, Jakob Vodušek, Marjan Žalar, Igor 
Žagar, Tomaž Furlan, Miro Rus, Sašo Kajtna, Franc Tomšič, Danica Padežnik, Marija Fras, 
Karmen Vogrič). 
 
Dogodek je bil posebnega pomena tudi zato, ker je ekipa klasične televizije TIPK TV za gluhe 
in naglušne celotni dogodek posnela. Posnetek si lahko ogledate na: 

 

http://www.zsis.si/2016/12/22/vabljeni-k-ogledu-posnetek-prireditve-invalid-sportnik-leta-2016/ 
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